



无限魅力江东城 东部崛起看马村



马村区领导带队援助修武

本报讯(记者刘旭)目前,新冠肺炎疫情在全市形势依然严峻,兄弟县区修武的困难,马村感同身受。3月26日上午,五辆写着“兄弟齐心、合力战‘疫’”的专车从马村区万邦(厚疆)国际农产品冷链物流园启程,20万只医用外科口罩、600套医用防护服、2吨84消毒液、1万余公斤新鲜蔬菜及水果等各类药品踏上了驰援修武的路程,为修武县疫情防控提供援助。

修武人民加油,马村来了!当日12时,五车物资抵达修武县疫情防控指挥部市场保供组的大院。马村区委书记师少辉代表区委、区政府,向修武县委、县政府和疫情防控指挥部捐赠了防疫物资。与子同袍,携手同心。师少辉对修武人民表达了深深的牵挂之情,修武人民健康与平安是马村全区上下最大的期盼。当前,疫情防控阻击战进入关键时期,马村愿与

修武携手抗击疫情,分享疫情信息和防疫经验,提供力所能及的支持和帮助;马村愿同修武并肩战斗,共克时艰,一起打赢这场疫情防控阻击战。修武县委书记申琳对马村区倾力支援的仗义之举表示感谢。他说,在此次疫情防控中,深切地感

受到来自马村人民的深情厚谊。修武与马村是好邻居、好朋友、好伙伴。只要“兄弟”肩并肩、手拉手、心协力,必将取得抗击疫情的最终胜利。修武县委常委、县委书记、监委主任王琳琳,马村区委常委、区委办主任侯新保等参加活动。

筑牢安全屏障 守护人民健康



马村时政

学习提升

●(记者刘旭)3月26日,马村区委书记师少辉主持召开区委常委会和区委理论学习中心组集中学习会议;区委副书记、区长王婕,区领导康春生、王峰、冯小亮、李国栋、秦广东、孙光明、侯新保、邱华东等参加会议;靳爱玲、张文靖列席会议。师少辉说,要切实抓实疫情防控,抓好经济稳健运行、扛稳粮食安全重任、不断增强民生福祉、防范化解各领域风险隐患,尽心尽责做好改革发展稳定和党的建设各项工作。要牢牢掌握党对网络意识形态工作的领导权和主动权,严格落实网络意识形态工作责任制,坚决守住网络意识形态安全底线。要高度重视武装工作,尤其是民兵队伍建设,人武部要牵头负责,相关部门要紧密配合做好民兵建设工作。要维护政治生态“绿水青山”,提升巡察监督质效,严格落实中央八项规定。

王婕参加会议并讲话。该区领导王峰、侯新保、刘小虎、董岩等参加会议。师少辉要求,一要尽快优化方案,将群众生命安全放在第一位。二要提前做好前期工作,作好相关工作准备。三要加快工程组织。要做好除险、疏浚、应急工程的组织工作,各企业要做好自身的防御工作。四要加强对沟通联系,及时掌握各项政策,严把政策关。五要建立工作机制,排出时间节点,抓好研究落实工作。王婕要求,各级各部门要高度重视,提前做好准备,制订好方案、实施好项目。要加强同上级部门和山门河上游地区的沟通联系,尽快疏通河道,做好待王铁路桥疏通工作。各企业在做好防洪工作的同时,要注意地下管网倒灌问题,适时封死堵管。

经济发展

●(记者刘旭)3月24日,马村区委书记师少辉主持召开项目和经济运行分析会。该区领导侯新保等参加会议。师少辉强调,要抓好固定资产投资、一般公共预算收入等重要经济指标落实工作,确保实现“开门红”。要强化项目谋划,重点围绕铝精深加工、生物医药制造等主导产业,加快谋划、引进一批大项目、好项目。要抓好“四上”企业入库工作,一是围绕新模式、新业态,培育一批规模以上企业;二是直接招引“四上”企业落户,充实“四上”企业项目库。要加强对上沟通联系,做好相关经济运行问题协调对接工作。

疫情防控

●(记者刘旭)3月24日,马村区以视频会议形式召开疫情防控工作调度会。该区委书记师少辉参加会议并讲话,区委副书记、区长王婕主持会议并讲话。该区领导康春生、冯小亮、秦广东、孙光明、王满意、侯新保、邱华东、孙振清、李亚明、刘小虎、董岩、赵来森、刘平安等参加会议。师少辉强调,疫情防控要做好八项重点工作。一要扎实开展核酸检测工作。二要精准高效流调溯源。三要严密实施隔离转运。四要常态化长效开展排查。五要分类加强区域管控。六要强化重点领域防控。七要切实搞好服务保障。八要强化实体化办公。经济社会发展要做好八项重点工作。一要加强经济运行调度。二要加快推进“三个一批”项目。三要深化“万人助万企”活动。四要突出招大引强。五要抓好重大规划编制。六要积极组织“上争”工作。七要抓紧开展灾后重建工作。八要切实抓好安全环保工作。

一线督导

●(记者刘旭)3月25日,马村区委书记师少辉深入辖区督导疫情防控和灾后重建工作,并提出具体要求。该区领导刘小虎、董岩等参加督导。师少辉先后到区人民医院、待王路疫情防控交通卡点,察看住院病区、院感防控、卡点防控等防控措施落实情况。他要求,要守好院感防控底线,给辖区人民群众创造安全稳定的就医环境,要做好卡点管控工作,确保卡点运转高效、政令畅通。各灾后重建工程要加快优化方案,抓紧组织施工,同时要保证工程质量,提升工程层次。

应急度汛

●(记者刘旭)3月25日,马村区召开2022年山门河及沿线企业应急度汛研讨工作会议,区委书记师少辉,区委副书记、区长

企业踊跃捐赠显担当 助力疫情防控献爱心

本报记者 刘旭

疫情面前,马村企业不畏不惧、不退缩,时刻心系群众,纷纷伸出援助之手,展现出大爱。

用实际行动践行社会责任

3月28日,焦作健康元生物制品有限公司为区人民医院捐赠一辆价值30.5万元的负压救护车,用硬核实力为防疫工作再添新“铠甲”。“你们真是雪中送炭啊!以后,马村区人民群众的安全又多了一份保障。”看着新装备,医护人员更加信心满满。大家纷纷表示,将带着企业的关心和支持,继续坚守岗位,全力以赴做好疫情防控工作。

焦作健康元生物制品有限公司还向马村区捐赠了200箱抗病毒颗粒。同时,修武县疫情防控也牵动着他们的心,企业专门为修武县捐赠防疫药品,彰显了企业的担当。

在修武县,这样的爱心企业还有许多。焦作九州通医药有限公司向区疾控中心捐赠了4台气溶胶喷

雾器及其他相关防疫物资。河南农大优质果蔬研究院向修武县捐赠了1000公斤新鲜蔬菜;分批次多次向马村区捐赠共计3500公斤的新鲜蔬菜。焦作市丹阳水泥有限公司向马村区红十字会捐款了20万元现金,用“现”力量,助力防疫。焦作万方铝业股份有限公司带着方便面、面包、矿泉水等爱心物品,慰问坚守在疫情防控一线的公安民警。焦煤集团向修武县捐赠了2000公斤84消毒液。在该区商务局的积极协调下,美团优选向马村区捐赠了包含水果3000余件、新鲜蔬菜7000余件等共计1万公斤的生活必需品,用“心”力量,全力保障群众的生产生活。

用爱回报无私奉献

“基层的党员干部很辛苦,他们舍小家为大家,默默地无私奉献着。我们要用自己的力量为他们注入‘爱’的动力。”面对疫情,各企业也将“爱”的力量汇聚到基层,用行动助力他们“疫”路无畏。疫情防控期间,焦煤集团九里



山矿向演马街道捐赠10箱方便面、10箱矿泉水、4箱火腿肠、6袋米、6袋面、1箱油。市中医院向演马街道捐赠中药200公斤,价值3万元。焦作晟宇建材有限公司向演马街道捐赠矿泉水50件、火腿肠50件、方便面50件。焦作市吉顺物流有限责任公司向冯营街道捐赠1万元。焦作市金峰光学科技有限公司向冯营街道捐赠5000元。河南坤杭环保科技有限公司向冯营街道捐赠3000元。焦作市鸿大二手车交易市场有限公司向冯营

街道捐助3000元。焦作市骏马物流运输有限公司向冯营街道捐助5000元。

这样的爱心企业有太多太多,他们“疫”无反顾地加入这场“爱”的接力赛中。他们,用点滴力量汇聚成抗疫路上的一束光,共同诠释“众志成城”的力量,“守望相助”的团结,“尽我所能”的善举。

上图 焦作健康元生物制品有限公司向马村区人民医院捐赠价值30.5万元的负压救护车。本报记者 刘旭 摄

温县领导督导核酸检测采样工作

本报讯 3月23日至28日,温县县委书记杨磊督导核酸检测采样工作。该县县委常委、县委办主任王斌等参加督导。

3月23日,杨磊先后到太极游园、春城华庭小区、千禧华庭小区、盛世新天地小区、大咖国际食品二期二期工程项目地、黄河街道朱家庄、帝苑酒店、文化广场、慈胜公园等处,察看采样点现场秩序,并与工作人员交流,详细了解人员配备、现场管理、组织协调、

后勤保障、消杀防护等方面情况。

就做好核酸检测采样工作,杨磊强调,要规范采样流程,严格落实防控措施要求,引导群众增强自我防护意识。要优化检测程序,提高核酸检测工作效率。要充分动员力量,加强现场秩序管理,确保核酸采样工作高质量、安全有序进行。

随后,杨磊还到集中隔离医学观察点了解情况。3月24日,杨磊先后到温泉街道西

南王村、玉兰苑小区、文化广场等核酸检测采样点,察看采样点秩序、区域划分、人员配备、采样流程、服务保障和防控措施落实等情况。

杨磊要求,要高度重视核酸检测工作,严格落实好核酸检测流程中的各项措施,高质量、高效率完成检测任务。要摸清人员底数,确保不漏一户、不落一人,做到“应检尽检”。

3月25日,杨磊到祥云镇北贾村核酸检测采样点,现场察看核酸检测采样

工作开展情况。他要求,要及时将核酸检测工作中的好经验、好做法推广出去,相互学习、取长补短,进一步提升全县核酸检测能力。

3月28日,杨磊到太极游园核酸检测点,现场察看核酸检测工作开展情况。杨磊要求,要切实抓好核酸检测采样现场秩序维护工作,严格落实防护措施,确保人员不聚集、不扎堆;要进一步优化核酸检测采样流程,提高核酸检测采样工作效率。(温融媒)

北冷乡合力构筑疫情防疫严密防线

虽然我们村有3000人,人多不好管控,但我们的党员志愿者和机关干部充分发挥先锋模范作用,在疫情卡点值守、入户排查、为居家隔离人员送生活物资等,随处都能看到他们胸前闪闪发光的党徽……”近日,温县北冷乡西保丰村党支部书记夏立新这样说。

北冷乡辖11个行政村,像西保丰村这样党员干部齐抗疫的不在少数。今年是“能力作风建设年”,让党员干部在一线磨砺作风、提升能力,落实联防联控措施、合力构筑疫情防疫严密防线,是北冷乡根据疫情防控形势作出的“规定动作”。

闻令而动,紧急部署。面对严峻的疫情防控形势,该乡8次召开疫情防控紧急会议,部署疫情防控工作,坚持“外防输入,内防反弹”的防控政策,从严从紧压实责任,落实落细防控措施,全力抓好疫情防控各项工作。

网格管理,逐户排查。该乡以“横到边、纵到底”的全覆盖防控为目标,把疫情防控与“全科网格”管理有效结合,把辖区划分为30个网格。同时,该乡以网格为单位精准排查登记,重点排查近期从上海、修武来温人员,及时掌握情况、甄别处理,做到不漏一户、不落一人。另外,该乡还以网格为阵地,进行全覆盖宣传教育,通过上门宣传、发放告知书、悬挂横幅等方式,宣传防疫知识和就医指南,营造了全民防疫的浓厚氛围。

党群同心,汇聚力量。该乡树立疫情防控“一盘棋”的思想,在“全科网格”基础上,重点抓好机关干部、农村“两委”干部和志愿者三支队伍。同时,该乡要求在职党员和入党积极分子主动与所居住村党支部联系,参与疫情防控工作。目前,该乡530名党员和14名入党积极分子已加入疫情防控队伍。另外,该乡还广泛动员群众,合理组织村民参与疫情防控工作,提高基层的网格化防控能力。(李武艳)

同心抗疫 共筑防线

3月23日至28日,温县开展了四轮核酸采样,检测结果全部为阴性。在各核酸检测采样现场,公安民警、党员志愿者等社会各界人员纷纷助力核酸检测工作,医护人员和工作人员操作精准快速……鲜红的马甲、藏青的警服、洁白的防护服,这一抹抹点缀在古温大街小巷的颜色,筑起了疫情防控的铜墙铁壁。

在家天下西 门核酸检测采样点,医护人员为儿童进行核酸采样。周双林 摄

温泉街道前东南王村核酸检测采样点。阮鹏飞 摄

在太极游园核酸检测采样点,党员志愿者帮助行动不便的老人进行核酸采样。王欣 摄



温县要闻

杨磊督导检查集中隔离医学观察点运转情况

本报讯 3月24日、25日,温县县委书记杨磊两次督导检查集中隔离医学观察点运转情况。该县领导谷九江、王斌等参加督导检查。

3月24日上午,杨磊在集中隔离医学观察点外与相关负责人交谈,详细了解转运隔离人员的安置情况。他要求,各隔离点工作人员要提高思想认识,压实责任,切实按流程加强隔离点管理,确保集中隔离医学观察工作安全有序、严密有效;应急、医疗等部门要备足防疫物资,搞好个人防护,优化服务保障,提升服务效能。

3月25日下午,杨磊一行在县集中隔离医学观察点外详细询问隔离点床位数量、人员配备、应急处置等情况,并对隔离点管理工作提出具体要求。(黄福兴 马思远)

温县召开疫情防控工作座谈会

本报讯 3月28日下午,温县召开疫情防控工作座谈会,研究部署近期疫情防控及下一步常态化管控工作。该县县委书记杨磊,县委常委、组织部长李咪咪等出席会议。

座谈会上,与会人员围绕如何做好基层疫情防控工作进行交流,并对下一步做好常态化疫情防控工作提出了意见和建议。杨磊强调,要严格落实“五个报告”,坚持正面引导与反面警示相结合,加强货车管控,压紧压实物流企业主体责任。要加强重点人员管控,加大对居家隔离及居家健康监测人员的监管力度。(白靖杰 王欣)

温县安置房项目进展情况汇报会召开

本报讯 3月24日晚,温县安置房项目进展情况汇报会召开。该县领导杨磊、陈宁、孙启卫、王斌、敬敬东等出席会议。

会议听取了温县安置房项目进展情况汇报。就做好安置房项目建设,该县县委书记杨磊强调,安置房建设是民生工程,各相关单位要高度重视,加快项目建设进度;要做好农民工工资支付工作。施工单位要增强紧迫感,高标准、严要求推进安置房项目建设,确保如期完工。(白靖杰 黄福兴)

杨磊调研项目建设和企业疫情防控工作

本报讯 3月26日下午,温县县委书记杨磊调研“三个一批”项目建设和企业疫情防控工作。该县县委常委、县委办主任王斌,县产业集聚区管委会副主任焦海东、马庆华等参加调研。

杨磊一行先后到天香面业、瑞控实业、新水工机械、翡诺科技、富岭科技等企业实地察看,并听取了相关负责人的汇报。就推进全县“三个一批”项目建设,杨磊强调,各有关部门要认真解决好项目建设过程中遇到的困难和问题,企业要压紧压实主体责任,科学制订工作方案,力争项目早落地、早开工、早投产。

就做好企业疫情防控工作,杨磊要求,企业要统筹兼顾疫情防控和生产经营,严格落实疫情防控各项举措,确保疫情防控、生产经营两手抓、两不误。(白靖杰 张昊)